

ELŐTERJESZTÉS

a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 2014. szeptember 5-ei ülésére

Tárgy: Javaslat Harkály Gyöngyi tanácsadói tevékenységének 2014. augusztus havi teljesítés igazolására

Előterjesztő: Soós György, Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság elnöke

Készítette: Pálka Dóra, Szervezési és Képviselői Iroda

Leíró: Pálka Dóra

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Melléklet: 1 db augusztus havi beszámoló

Tisztelt Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság!

I. Előzmények

A Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefváros Önkormányzata a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 181/2014. (II.24.) számú határozatának 7. pontjában – amely nyilvánvaló névelírás miatt a VPB 256/2014. (III.10.) számú határozatával kijavításra került – megbízta Harkály Gyöngyit (továbbiakban Megbízott), hogy a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság elnöke, Soós György részére történő tanácsadói feladatokat ellássa, és vele egyedi ügyekben egyeztessen. A megbízási szerződés 2014. március 1. napjával lépett hatályba, és 2014. szeptember 30-ig szól.

II. A betérjesztés indoka

A Megbízott feladatkörébe tartozik a bizottság feladat-, és hatáskörébe tartozó döntések előkészítéséhez és végrehajtásához szükséges szakmai tanácsadás.

III. Tényállási adatok

A szerződést a Megbízott a jelen előterjesztés mellékletét képező dokumentum alapján 2014. augusztus 1. és 2014. augusztus 31. közötti időszakban megfelelően teljesítette, ezért javaslom a teljesítés igazolás elfogadását.

IV. A döntés tartalmának részletes ismertetése

Javaslom, hogy a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság fogadja el az előterjesztés mellékletét képező beszámolót, továbbá Harkály Gyöngyi 2014. március 1. napjától hatályos szerződése, és a fent hivatkozott önkormányzati rendelkezés alapján a polgármester írja alá a teljesítés igazolást.

Nevezett szerződés 4. pontja tekintetében a teljesítés igazolására a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a polgármester jogosult.

V. A döntés célja, pénzügyi hatása

Amennyiben a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság elfogadja az előterjesztés mellékletét képező beszámolót, nevezett szerződés alapján a Megbízott az elvégzett tanácsadói tevékenységért bruttó 50.000,- Ft/hó, azaz ötvenezer forint/hó megbízási díjban részesül, átutalással a teljesítésigazolást követő 15 napon belül, a Megbízott által megadott bankszámlaszámra.

A megbízási díj fedezete a 11101 cím VPB keret előirányzaton biztosított.

VI. Jogszabályi környezet

A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének a Józsefvárosi Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II. 13.) önkormányzati rendelete 17. § (3) bekezdés a) pontja szerint: "(3) A képviselő-testület állandó bizottságainak rendelkezésére álló keret havi bruttó összege:

a) a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 1.088 e Ft

(4) A (3) bekezdés szerinti keret kizárólag a bizottság munkájához, a döntéshozatal elősegítéséhez szükséges tanácsadói tevékenység díjazására fordítható."

A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2013. (V. 27.) önkormányzati rendelet 4. számú mellékletének 1.3.15. pontja szerint „javaslatot tesz — a külön rendeletben meghatározott összeg erejéig — a feladat- és hatáskörébe tartozó döntések előkészítéséhez és végrehajtásához szükséges esetenkénti vagy az adott költségvetési év végéig terjedő tanácsadói tevékenység ellátására és egyéb tevékenységek díjazására, társadalmi (civil) szervezetek támogatására, valamint ezen tevékenységek teljesítés igazolásának és támogatások elszámolásának elfogadására.”

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 181/2014. (II.24.) számú határozatának 7. pontjában hagyta jóvá Harkály Gyöngyi tanácsadói szerződésének megkötését.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a mellékelt határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni!

Határozati javaslat

...../2014. (IX.05.). számú bizottsági határozat:

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy

1. javasolja elfogadásra Harkály Gyöngyivel kötött megbízási szerződés teljesítés igazolását 2014. augusztus 1-től 2014. augusztus 31-ig terjedő időszakra.
2. felkéri a polgármestert a határozat 1. pontjában foglalt teljesítés igazolás aláírására.


Felelős: polgármester

Határidő: 2014. szeptember 20.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Szervezési és Képviselői Iroda

A lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztés előkészítőjének javaslata a közzététel módjára: honlapon közzé kell tenni

Budapest, 2014. szeptember 1.


Soós György
a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság
elnöke

KÉSZÍTETTE: SZERVEZÉSI ÉS KÉPVISELŐI IRODA	<i>Suc</i>
LEÍRTA: PÁLKA DÓRA, SZERVEZÉSI ÉS KÉPVISELŐI IRODA	<i>Pal</i>
<u>PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS:</u>	a 1101 <i>→</i>
JOGI KONTROLL:	<i>[Signature]</i>
ELLENŐRIZTE:	<i>[Signature]</i>
<i>Dr. Mészár Erika</i> DR. MÉSZÁR ERIKA ALJEGYZŐ	2014. SZEPT 02.
BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:	JÓVÁHAGYTA:
<i>Danada-Rimán Edina</i> DANADA-RIMÁN EDINA JEGYZŐ	<i>[Signature]</i> SOÓS GYÖRGY A VÁROSGAZDÁLKODÁSI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG ELNÖKE
2014. SZEPT 02.	

Beszámoló

a Józsefvárosi Önkormányzat Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottságának
2014. augusztus hónapban végzett tanácsadói tevékenységről.

A Józsefvárosi Önkormányzat (székhely: 1082 Budapest, Baross u. 63-67. képviseli: Dr. Kocsis Máté polgármester), mint megbízó és Harkály Gyöngyi, mint megbízott között megbízási szerződés jött létre a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság melletti tanácsadói feladatok, a bizottság elnökének munkája segítésére. A megbízás tárgyában a megbízó részéről utasítás adására jogosult: Soós György elnök.

2014. március 1-től a megbízást folyamatosan látom el. A bizottsági üléseken, az ott tárgyalt napirendek előkészítésében részt veszek. 2014. augusztus hónapban feladataimat az alábbiak szerint láttam el:

Részt vettem az alábbi Bizottsági Ülések előkészítésében:

2014. augusztus 04.
2014. augusztus 11.
2014. augusztus 22.


Konzultáltam elnök úrral a bizottság elé kerülő anyagokról, azokat véleményeztem, személyesen részt vettem az üléseket megelőző szakmai egyeztetéseken.

A Bizottság Ülésein való részvétel:
Személyesen részt vettem a Bizottság:

2014. augusztus 04.
2014. augusztus 11.
2014. augusztus 22.

A fentiekben foglaltaknak megfelelően a tárgy szerinti részteljesítést, kérem a Megbízó fogadja el.

Budapest, 2014. szeptember 01.


Harkály Gyöngyi